

## 乔俊杰专题督查我区突出环境问题整改工作

## 推进突出环境问题整改落实

## 让良好生态环境成为跨越发展靓丽底色

本报讯 (记者 朱梦琪) 7月13日,市委常委、区委书记乔俊杰专题督查我区突出环境问题整改工作,强调要深入践行习近平生态文明思想,铆足干劲、全力以赴推进突出环境问题整改落实,统筹推进经济社会发展和生态环境保护,让良好的生态环境成为武进跨越发展的靓丽底色。区领导吴震宇、朱小平参加督查。

乔俊杰肯定了整改工作的成效,同时要求属地强化责任,继续在截污上下功夫,做到系统谋划、整体推进,形成常态

长效工作机制。以上级督查反馈问题为重点,全力整改生态环境突出问题,推动生态环境质量持续改善,增进人民群众生态福祉。

随后,乔俊杰一行来到雪堰镇新康村鱼池上自然村,详细了解村落生活污水处理设施运行情况。该设备由东南大学能源与环境学院设计,设计处理能力为10吨/天,目前已完成对农污设施的维修,落实长效运维监管。乔俊杰强调,要高位推动环境基础设施建设工

作,抓好管网配套,扩大污水收集覆盖面、提高污水集中处理率,确保污水收集、处理、排放全面达标,让老百姓实实在在感受到生态环境质量改善。要主动发现问题、不断解决问题,系统治理、综合治理、源头治理、科学治理,探索“小田变大田”新康模式。

江苏武蕾机械有限公司主要产品为机械零部件、铁铸件、柴油机配件、农用金属工具等,主要涉磷工艺为机加工,企业涉磷整治措施主要包括产线提升、过程管控、雨水排放口规范化设置等。在详细了解企业环

保投入、污染防治设施等情况后,乔俊杰指出,企业要始终秉持绿色发展理念,以本次突出生态环境问题整改为契机,不断完善和提升生产工艺、生产流程,实现经济与生态可持续发展;各相关部门和板块要持续为企业做好指导工作,帮助企业解决环保难题,辅导企业做好问题整改,以高水平环保服务促进武进经济高质量发展。

督查中,乔俊杰强调,抓好突出生态环境问题整改,既是重大政治责任,也是重大民生

任务。各部门板块要进一步树牢以人民为中心的发展思想,坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一,把握好生态环境治理的长期性、复杂性、持续性,坚持“统筹抓”和“抓重点”相结合、“当下改”和“长久立”相结合、“补短板”和“扬优势”相结合,更加坚定抓好突出生态环境问题整改,切实构筑生态安全屏障,恢复生态系统服务功能,提升城乡人居环境品质,为群众提供更多优质生态产品,确保群众安全感、幸福感、满意度稳步提升。

## 全区防汛工作调度会召开

本报讯 (记者 朱梦琪) 7月13日,全区防汛工作调度会召开。副区长朱小平参加会议。

会议强调,当前,我区已进入防汛关键时期,各地各部门要进一步强化防汛责任意识,高站位部署、高强度推进、高标准落实,坚决打赢全区防汛抢险攻坚战。

要扎实开展巡堤查险和险情处置。既要关注太湖、溇湖以及新孟河、新沟河等流域性河道,也要高度重视中小河流、重点塘坝;既要重视水位超警期间巡查,也要高度关注退水期巡堤查险,实现巡查全覆盖、无死角。

要多措并举做好应急避险工作。强化预警监测,密切监视我区及上游来水地区天气和雨情水情变化,适时启动或调整应急响

应。做好极端情况应对,持续疏通管网、预排预泄,降低城市内、外河网水位,紧盯城市易淹易涝点、地下空间、地下车库、下穿立交隧道等城市重点部位和农村低洼地区、农田积涝区域,紧抓重点在建工程项目,做好防御超标洪水的万全准备。强化应急避险准备,切实保护群众生命安全。各级防汛指挥机构要严格落实值班值守和信息报送制度。严格执行领导带班和24小时值班值守制度,落实洪涝突发险情灾情报告规定等要求,及时准确报送汛情、工情、险情和防御工作信息。

会上,区水利局通报了近期的雨情水情、应对情况及工作建议;各地汇报了巡堤查险开展和应急抢险准备等情况。

## 高新担保信用等级获评AA+

本报讯 (濮逸文 记者 何晓丹) 近日,国经集团直属子公司常州市武进高新技术融资担保有限公司(以下简称“高新担保”)获国内权威评级机构南京中贝国际信用管理咨询有限公司评定信用等级为AA+,评级展望稳定。这标志着高新担保在业务经营、风险管控、综合实力等方面获得高度肯定。

成立以来,高新担保注重从全局、长远、大势分析谋划,找准工作切入点和着力点,充分发挥自身优势,推动公司发展提质升级,依托母公司国经集团“基金+基地+城市”发展模式,合力推动融资担保“贷动”科技创新、“撬动”产业升级。

高新担保主动贴合政策要求调整工作重心,开辟新赛道、塑造新动能,用市场化的方法拓展市场化业务,在保余额中市场化业务占比达90%以上,撬动“金

融活水”精准流向小微企业和实体经济。2024年第一批省级“专精特新”企业,公司在保企业有4家上榜。始终把创新作为发展的“关键之招”,紧盯企业融资难题,以“领航保”“设备担”等金融产品为抓手,充分发挥融资担保的引导作用和杠杆效应,助推全区战略性新兴产业发展。始终坚持国经集团“一盘棋”发展思路,深度参与集团基金组建、资本招商、科创园区建设等“基金+基地+城市”发展战略,从“各自为战”向“联合作战”转变,实现资源共享、团队互补、信息互通、共同发展。

未来,高新担保将充分发挥AA+信用评级优势,重点为代表新质生产力的科技龙头企业、科技创新企业等群体提供更优质高效的金融服务,加快构建广渠道、多层次、全覆盖、可持续的科创金融服务新体系,提高政府性融资担保的精准性、有效性。

## 共享平台 阳光交易

## 我区首个“分散采购+进场交易”项目顺利完成

本报讯 (许峰 记者 何晓丹) 日前,随着江苏理工学院武进绿建区协同创新园新建工程智能化设备采购及安装项目中标通知书的发出,我区首个采用“分散采购+进场交易”模式进行的采购项目在常州市公共资源交易中心武进分中心顺利完成采购流程。

近年来,分散采购作为政府采购的组织形式之一,比重逐年增大。试点推行采购金额大、社会关注度高、与社会公共利益或公共安全关系密切的重大分散采购项目进场交易工作,对实现场所资源共享、规范交易主体行为具有重要意义。

为保障该项目顺利进场

交易,武进分中心靠前服务、积极作为,通过走访、调研、座谈等形式,充分听取主管部门、采购单位、代理机构等多方意见,对进场手续、交易流程、服务保障等进行了认真研究,制定并签订了《武进区分散采购项目进场交易协议》,明确了交易各方权利义务。此外,中心还多次组织项目协调会和专家论证会,帮助采购单位、代理机构进一步优化采购需求、合理设置评标办法。

项目进场后,武进分中心协助采购单位、代理机构做好交易场所安排、专家身份核验、开评标活动全程录音录像等服务和见证工作,有效规范交易行为;开评标过程中,武进分中心专门安排“苏采云”

系统软件工程师全程跟踪,及时处理软件系统突发情况,确保开评标活动顺利开展。

项目合同签订后,武进分中心建立标后回访机制,安排专人采购单位、中标单位保持常态化沟通联系,及时了解市场主体在项目实施过程中的诉求,掌握标后履约、项目进展、存在问题等情况,保障政府采购实施质量,提升采购单位满意度。

下阶段,武进分中心将继续贯彻落实省、市公共资源交易平台建设工作要求,不断拓展全区公共资源交易平台功能,实现“应进必进”“能进则进”全方位功能拓展,营造更加公平、公正、透明的公共资源交易环境。



位于礼嘉镇的市重大项目——艾迈斯智能装备连接器项目,总投资4亿元,目前主体建筑基本完工,进入室内外装修阶段,预计今年10月竣工,年底投产,达产后将形成年产智能装备专用连接器4亿只的生产能力。

陆新 徐芊卉 摄

重点项目  
进行时